



vállalható üzleti kultúráért

BYBRIDGEBUDAPEST

NŐNEK LENNI JÓ! KONFERENCIA

Családi pénzügyi tervező irodánk immár 20 éves múlttra tekint vissza. Mindig kiemelten fontosnak tartottuk, hogy bekapcsolódjunk közösségünk életébe és erőnkhez mérten jó ügyek mellé álljunk.

2013 nyarán egy amerikai szakmai konferencián hallott előadás után született meg bennünk az elhatározás, hogy létrehozunk egy olyan rendezvénysorozatot, amely kifejezetten a női vállalkozókat, közép- és felsővezetőket segítheti szakmai karrierjük, családi- és magánéletük kiteljesítésében.

Az elhatározást tettek követték, és 2014. tavaszán az ÁLOMJÖVŐ csapata a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával karöltve megrendezte Kecskeméten az első

NŐNEK LENNI JÓ! KONFERENCIÁT

A rendezvénysorozat sikerét mutatja, hogy idén áprilisban, immár 11. alkalommal várjuk az inspirációra vágyó hölgyeket. Ma már bátran kijelenthetjük, hogy Konferenciánk, Bács-Kiskun megye egyik legrangosabb női rendezvényévé nőtte ki magát, hiszen a kezdeti 50 fős létszámhoz képest, ma már napok alatt elfogy a 200 belépőjegy. Előadóink segítségével minden alkalommal más-más témát járunk körbe.

A teljesség igénye nélkül: volt már szó az Önbecsülésről, a Generációkról, az Életbátorságról és legutóbb a Jövőről. Az idei témánk az Inspiráció...

A rendezvényeinken résztvevők nagy száma is mutatja, hogy a nőknek kifejezett igénye van szakmai karrierjük tekintetében az új információkra, friss gondolatokra, az egymástól való tanulásra és a networking lehetőségére.

Örömmel tapasztaljuk, hogy a résztvevők között új barátságok, virágzó üzleti kapcsolatok alakultak ki. Emellett számos nagyszerű női közösségépítő kezdeményezés indult el, melynek hozadéka, hogy Kecskemétet ma már egy pezsgő, egymást segítő női közösségi élet jellemzi.

A rendezvénysorozat bevételét minden alkalommal jótékony célok támogatására fordítjuk. Büszkék vagyunk arra, hogy eddig több mint 5,5 millió forinttal segíthettük közösségünk nemes ügyeit, alapítványait.

